## ORTSÜBLICHE BEKANNTGABE

Die nächste

## Gemeinderatssitzung

der Gemeinde Hirschfeld findet am

Dienstag, den 5. September 2017, um 19.30 Uhr

in der Gaststätte "Bärenschenke" im Tierpark Hirschfeld statt.

## **Tagesordnung:**

## a) öffentlicher Teil

1. Eröffnung der Sitzung durch den Bürgermeister (§ 38 Abs. 1 SächsGemO)

- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit (§ 39 SächsGemO)
- 3. Festlegung der Gemeinderäte, welche die Niederschrift unterzeichnen

4. Bestätigung der Tagesordnung

5. Informationen des Bürgermeisters

6. Information über die Entwicklung der Einzahlungen und Auszahlungen des Haushaltes der Gemeinde Hirschfeld zum 30.06.2017 gemäß § 75 Abs. 5 SächsGemO

7. Neufassung der Hundesteuersatzung der Gemeinde Hirschfeld

8. Umsetzung Haushaltssicherungskonzept 2017 der Gemeinde Hirschfeld hier: Beauftragung des Bürgermeisters zur Aufnahme von Verhandlungen über die zukünftige Betreibung des Tierparks Hirschfeld

9. Annahme von Spenden gemäß § 73 Abs. 5 SächsGemO

10. Vergabe zur Lieferung von Spielgeräten für den Tierpark Hirschfeld

11. Anfragen der Bürger

Alle interessierten Bürger sind zur Sitzung herzlich eingeladen.

lm Anschluss an die Sitzylng findet ein nicht öffentlicher Teil statt.

Rainer Pampel

Hirschfeld, den 24.08.2017 We

Bürgermeister

ausgehängt am:
Unterschrift
abgenommen am:
Unterschrift:

Gemeinde Hirschfeld Hauptstraße 41, 08144 Hirschfeld

Tel: 037507/5209 Fax: 037607/5208 verwaltung@hirschfeld-sachsen.de